

我市举办第一届中小学教师实验教学能力大赛

百余名教师实验教学能力大比拼

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 7月12日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市教育局获悉,为强化实验教学的育人功能,提高教师实验操作技能和实验教学能力,进一步提高全市中小学教师实验教学水平,7月9日、10日,我市举办了第一届中小学教师实验教学能力大赛。经过学校择优推荐、县区遴选推荐的方式选拔出小学科学、初中理化生、高中理化生等7个学科的100余名教师参加比赛。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次大赛共设置两个赛场,初中、小学组设在牡丹区二十二中,高中组设在菏泽市万福实验学校。大赛由“实验教学理论笔试”“实验设计及操作”“实验教学说课”三项内容组成,三项内容均单独评分。比赛采用现场

抽签确定比赛编号、评委现场打分的方法进行。

比赛中,参赛选手纷纷拿出“看家本领”,精彩的课堂展示、教学绝活展示、生动的说课……既展现出教师们过硬的专业素养,又体现了他们扎实的理论功底和娴熟的操作技能,更表现出了他们积极向上的教育观、教学观。

比赛过程中,菏泽市教育局党组成员、副局长李永强,菏泽市教育科学研究院支部书记朱效同,菏泽市教育科学研究院院长晁保平先后到场观摩、指导。

据悉,菏泽市第一届中小学教师实验教学能力大赛旨在以赛促教、以赛促研、相互交流、共同提高,在教师中掀起勤练基本功、继承创新、提升综合素养的良好氛围,有助于提升实验教师的教学业务能力和学科素养。



易燃易爆场所接受“消防体检”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武需) 连日来,高温天气持续,为有效预防、遏制重特大火灾事故的发生,菏泽高新区消防救援大队深入辖区液化气、加油站等易燃易爆场所开展了消防安全检查,全面加强对辖区易燃易爆场所的安全监管力度。

检查过程中,消防大队监督员开展辖区易燃易爆危险品场所“会诊式”检查,重点对加油站防火间距、加油枪、储罐区、消防器材设施等进行了认真检查,询问了工作人员加油站的值班制度,防火检查和防火制度、用火、用电制度,火灾预防和紧急疏散预案及开展消防演练情况,工作人员是否经过消防安全培训,是否熟练掌握消防安全常识等问题。

通过此次消防安全检查,对辖区易燃易爆危险品场所安全管理工作进行了全面摸排,切实摸清了场所底数、危险品种类、数量、危险性状况,对安全管理存在漏洞的单位,督促单位负责人立即整改,并叮嘱单位负责人要充分认识到消防安全工作的重要性,提高警惕,加强管理。同时,消防部门将严格管控措施,用好、用全处罚措施,对照检查情况,有针对性地开展约谈工作,确保安全形势总体平稳。



7月10日,菏泽学院机电工程学院“三下乡”暑期社会实践服务队走进牡丹区吴店镇。活

动以家电义务维修、机器人与航模展示、党史宣讲、义务劳动等多种形式进行,致力于以科技改

变乡村,推进乡村振兴发展。志愿者们在这次实践活动中,将课堂上学到的理论知识实践于生

活中,展示了机电学子的特色风采,为当地乡村振兴发展贡献了一份青春力量。记者 刘辉 摄

友好城市“童”参与
文明菏泽共美好



讲文明 树新风 | 菏泽市原创公益广告

| 富强 民主 文明 和谐 | 自由 平等 公正 法治 | 爱国 敬业 诚信 友善 |

中共菏泽市委宣传部